
*Résultats complets de l’enquête réalisée au 1er semestre 2022 auprès des bénéficiaires d’un bilan de compétences ou 
d’une Validation des Acquis de l’Expérience (VAE).

Votre avis nous interesse !

Bilan de compétences

Accès

Ce que vous avez pensé de nos locaux Votre retour sur l’accompagnement

Aménagement

L’accompagnement
a-t-il été utile ?

Êtes-vous satisfait de 
la relation avec 
le conseiller ?

Recommenderiez-vous 
le CIBC Alpes Provence ?

Très utile
71%

Utile sur
certains points

29%

Accueil 

Écoute

Compréhension

Outils/méthodes

Oui
93.5%

Oui
100%

Sans avis
6.5%

Validation des Acquis de l’Expérience

Accès

Ce que vous avez pensé de nos locaux Votre retour sur l’accompagnement

Aménagement

L’accompagnement
a-t-il été utile ?

Êtes-vous satisfait de 
la relation avec 
le conseiller ?

Recommenderiez-vous 
le CIBC Alpes Provence ?

Très utile
79.2%

Utile sur
certains points

30.8%

Sans avis
7.7%

Accueil 

Écoute

Compréhension

Outils/méthodes

Oui
74.6%

Oui
92.3%

Sans avis
15.4%

En quelques mots,
ce que vous avez 

pensé de nous
Neutralité

Écoute Confiance

Pédagogue

DisponibilitéProfessionnalisme Guide

Soutien

ConseilsEmpathie

Bienveillance

Compréhensif

Agréable


